
Referat af bestyrelsesmøde d. 14. Maj

Til stede var: Peter Lajer, Mick Salling, Lise Frost, Kristine Cadieux, Sisse Werge Skall, Poul
Holm Petersen, Anne Møller Kortegaard, Mads Darø Kristesen

Referent: Mads Darø Kristensen

Dagsorden

Dagsordnen for mødet var som følger:

1. Godkendelse af dagsordenen.

2. Økonomi – gennemgang af budget og præsentation af planer for brug af det akkumulerede
overskud.

3. Orientering fra ledelsen:

(a) Personalesituationen efter sommerferien.

(b) Kvalitetsrapport og tilsyn m.m. d. 3. Juni.

(c) Orientering om ledelsens organisering.

(d) Byfest.

4. Nyt fra udvalg:

(a) Hjemmesideudvalg.

5. Tilbagemelding fra forældrerepræsentanter ang. bedsteforældredagen.

6. Eventuelt.

7. Punkter til næste møde.

Ad. 1

Der var ingen indvendinger imod dagsordenen.

Ad. 2

Peter præsenterede vores regnskab for 2008 og viste, at der havde været et driftsoverskud p̊a
300-500 tusinde kroner (usikkerheden kommer sig af nogle finurligheder med kommunens regn-
skabssystem). Oveni dette driftsoverskud har Børnehuset yderligere f̊aet nogle penge af r̊ade over,
da tidligere indefrosne, akkumulerede overskud fra 2006/2007 var blevet frigivet af kommunen.
Dette betyder alt i alt at Børnehuset har nogle ekstra penge at r̊ade over i det kommende år.

Efter præsentationen af regnskabet blev bestyrelsen præsenteret for budgettet for 2009, hvor vi
kunne se hvordan de ekstra penge vil blive brugt i det kommende år. Pengene vil g̊a til legepladsen,
renovation af det gamle Bagerbo (vuggestuerne), “ombygning” af toiletterne i børnehaven og,
sidst men bestemt ikke mindst, til at købe nogle ekstra personaletimer til b̊ade vuggestuen og
børnehaven. Der er allerede opsl̊aet stillinger til s̊avel pædagoger som medhjælpere.

Bestyrelsen var alle enige i at det var en god m̊ade at bruge de “ekstra” penge i 2009.

Ad. 3(a)

Dette punkt var hurtigt overst̊aet, da personalesituationen allerede var blevet diskuteret i gen-
nemgangen af budgettet for 2009 (de ekstra ansættelser).
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Ad. 3(b)

Den endelige version af kvalitetsrapporten er kommet – den kan hentes p̊a Børnehusets hjemmeside.
I denne version af rapporten er bestyrelsens egne noter tilføjet.

Ad. 3(c)

Mick orienterede om hvordan ledelsen foreg̊ar i Spørring Børnehus. En skrivelsen blev uddelt hvori
det var beskrevet 1) hvem ledelsen er, 2) hvad de enkelte er ansvarlige for og 3) hvor mange timer
der er afsat til ledelse.

Bestyrelsen havde ingen kommentarer til dette. Der var dog en kort diskussion om hvorvidt
der blev brugt mange eller f̊a timer p̊a ledelse i Spørring Børnehus, og der var vist generel enighed
om at niveauet var ganske fornuftigt.

Ad. 3(d)

Dette punkt blev skubbet til et senere tidspunkt. Mick ville sende en mail ud til bestyrelsen.

Ad. 4(a)

Der er ikke sket noget med hjemmesiden siden sidst, men da Mads er p̊a barsel for tiden, forventer
han at sætte skub i tingene sammen med Mick indenfor den nærmeste fremtid.

Ad. 5

Der var lutter positive tilbagemeldinger fra bestyrelsen. Der var konsensus om at det havde været
et rigtigt godt arrangement, og bestemt en tradition der skal fortsættes.

Ad. 6

Under eventuelt kom en lang diskussion af det (u)hensigtmæssige ved at “opdele” børnehavebørnene
i lille-, mellem- og store-gruppen. Vi vil i Børnehuset meget gerne have at børnene føler at de er
medlem af et stort fællesskab. Der er dog nogle situationer hvor børnene må deles op – f.eks. skal
store-gruppen lave skoleforberedende opgaver. Ogs̊a ved fødselsdagsbesøg er der et behov for at
opdele børnene.

Der blev stillet forslag om at prøve at fokusere p̊a aktiviteterne i stedet for de grupper der
skulle deltage. Dette er naturligvis blot et terminologiskift (der er ingen reel forskel), men det kan
m̊aske være nok til at udviske de mentale skel der kunne opst̊a i sm̊a børnehjerner.

Det er en spændende diskussion der skal fortsættes p̊a et personalemøde inden længe.

Ad. 7

P̊a næste møde skal vi blandt andet se p̊a den nye udformning af den lokale udviklingsplan.
Derudover vil der forh̊abentlig blive en præsentation af den nye hjemmeside, der gerne skulle være
oppe at køre til den tid.
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